



## **В Туле бывшие руководители ООО «Русич» предстанут перед судом по обвинению в совершении налогового преступления**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора и бывшего исполнительного директора ООО ТШФ «Русич». В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации, совершенное в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, в период с 01.01.2014 по 27.03.2017 года обвиняемые, являясь директорами ООО ТШФ «Русич», не исчислили и не уплатили в бюджет Российской Федерации налог на добавленную стоимость в крупном размере посредством предоставления в налоговый орган деклараций, содержащих заведомо ложную информацию о реализации и размере налоговых вычетов по документам о поставке товаров, оформленным от имени подконтрольных организаций.

Таким образом, в результате действий обвиняемых в федеральный бюджет Российской Федерации не поступили соответствующие налоги на добавленную стоимость на общую сумму



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

свыше 6 млн. рублей, что является крупным размером.

Принятыми следователем в ходе расследования уголовного дела мерами ущерб, причиненный преступлением, возмещен в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*01 Апреля 2020*

*Адрес страницы:* <https://tula.sledcom.ru/news/item/1453120>